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БЕРЛИН - Пандемија новог грипа би могла да има фаталне последице по немачку
привреду и да је кошта чак 40 милијарди евра, оценио је немачки радио Дојче веле
позивајући се на мишљења стручњака.

  

Институт за истраживање привреде у покрајини Северној Рајни - Вестфалији је, по
налогу осигуравајућег друштва "Алијанс", утврдио три могућа сценарија за случај да грип
поприми масовније размере. Први предвиђа пандемију мањих размера, у којој би оболело
15 одсто становништва - 12 милиона грађана. Средња пандемија би обухватила 30, а
тешка 50 одсто грађана Немачке.

  

Сва три сценарија би имала далекосежне последице по привреду, каже Борис Аугурцки
са тог института.

  

"У благом сценарију би национални бруто доходак у Немачкој пао за 0,4 одсто. У случају
тешке пандемије би привреда забележила минус од 1,6 одсто", проценио је он.

  

У најгорем случају би овај грип привреду могао да кошта 40 милијарди евра. Себастијан
Кролоп из предузећа за саветовање АДМЕД наводи да би штета могла бити
преполовљена уколико би се примениле одређене мере - од заштитних маски за
целокупно становништво, вакцина и лекова, до додатних кревета у болницама - али
додаје да је изузетно значајно да се план за случај пандемије сачини и на нивоу
предузећа.

  

Немачка мања и средња предузећа, међутим, још немају разрађен план за случај
пандемије. Због тога би и блага пандемија могла да изазове масовне проблеме, наводи
немачки радио.

  

Немачка је далеко чак и од благе пандемије у којој би оболело 12 милиона људи, па се
стручњаци још не усуђују да процењују евентуалну штету.
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Ипак, како наводи Дојче веле, не би требало заборавити да се привреда Немачке и
даље опоравља од последица финансијске кризе, а канцеларка Ангела Меркел је у
говору у уторак истакла како се њен највећи утицај може очекивати средином 2010.
године. Шта ће бити с привредом ако значајнији број радника, уз све то, због пандемије
грипа, не буде у прилици да ради? О томе се, по свему судећи размишља, али још се не
нуди адекватан одговор, наводи немачки радио.

  

(Танјуг)
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